

Berichtigungen zum dritten Bande.

Seite	28	Zeile	11	von oben	ließ VII. 1 statt VI. 1.
"	47	"	3	" unten	" Daniel statt Danief.
"	53	"	2	" "	" Brüder " Bruder.
"	54	"	18	" oben	" Brugin " Burgin.
"	78	"	24	" "	" 19. 3. " 19. 1.
"	79	"	2	" "	" 6. 7. " 6. 8.
"	80	"	5	" "	" Elisabeth Magdalena Kreuz statt Magd. Kraetz.
"	81	"	16	" "	" Paul Gütife statt Gudife.
"	90	"	6	" unten	" 1884 statt 1864.
"	91	"	1	" oben	" Marie " † Marie.
"	94	"	11	" unten	" 7. 5. 1824 statt 7. 4. 1824.
"	100	"	14	" oben	" † Helene " Helene.
"	100	"	17	" "	" Bürgermstr. " Baumstr.
"	101	"	3	" "	" 9. † Henriette statt 9. Henriette.
"	101	"	5	" "	" 10. † Johann " 10. Johann.
"	101	"	8	" "	" IV. 3. gest. Cosel 12. 9. 1792, statt IV. 3., war.
"	101	"	8	" "	" 1758 zu Warmbrunn mit statt 1758 mit.
"	101	"	9	" unten	" Traug Karl Ludwig statt Traug. Carl Wilhelm.
"	101	"	1	" "	" Bürger= statt Ritt=.
"	107	"	7	" oben	" Heiden " Heiden.
"	199	"	10	" "	" Sohn " Sohl.
"	302	"	12	" "	" verm. b) 2.8.1576 st. verm. 2.8.1576.
"	302	"	15	" "	" Kinder erster Ehe statt Kinder:
"	306	"	12	" "	" a) 1. 2. 1626 statt a) 2. 1626.
"	307	"	17	" "	" 1620 statt 1621.
"	310	"	4	" unten	" 1746 " 1745.
"	312	"	18	" oben	" 1870 " 1876.
"	314	"	6	" "	" † Hermann statt Hermann.
"	314	"	7	" "	" † Carl statt Carl.
"	314	"	8	" "	" † Charlotte statt Charlotte.
"	315	"	7	" "	" 1858 statt 1856.
"	315	"	14	" "	" 22. 11. 1891 statt 21. 11. 1891.
"	335	"	11	" "	" Franquini " Franqini.
"	359	"	13	" "	" Hilchenbach " Hilgenbach.